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UWAGA: DO SPRAWDZENIA PRZEZ

KONSTRUKTORA NOŚNOŚĆ PODCIĄGU W

CELU USTALENIA MOŻLIWOŚCI OPARCIA NA

NIM NOWYCH KOMINÓW (KOMINY NIE

SCHODZĄ DO PODŁOGI)
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Punkt zasilania elektrycznego

Projektowana rozdzielnica elektryczna niskiego
napięcia serwerowni

1.  Stosować przewody o izolacji 750V.
2.  Dla zasilania listew PDA w szafach rack należy zostawić 2m zapasu przewodu..
3.  Rozdzielnicę RSER montować na wysokości 1,8m licząc od poziomu wykończonej posadzki
     do góry rozdzielnicy.
4.  Dokładne miejsca doprowadzenia wszystkich zasilań należy ustalić z innymi branżami na
     budowie.
5. Jednostkę zewnętrzną klimatyzacji precyzyjnej serwerowni należy zasilić z jednostki wewnętrznej.
6. Miejsce doprowadzenia zasilania do centrali Systemu Gaszenia Gazem ustalić z dostawcą
    systemu na budowie.
7. Przewody zasilające należy układać podtynkowo i natynkowo - w sposób akceptowany przez
    konserwatora zabytków.
8. Przyciski przeciwpożarowych wyłączników prądu należy montować na parterze w pom. ochrony
    obok już istniejących przycisków przeciwpożarowych wyłączników prądu.
9. Lokalną szynę połączeń wyrónawczych połączyć z najbliższym wypustem uziemiającym linką
    LgYżo 35mm2.

Miejsce przejścia instalacji z piwnicy na parter budynku

Lokalna szyna połączeń wyrównawczych montowana
na ścianie pod rozdzielnicą na wys. ok. 0,5m licząc od
poziomu wykończonej posadzki.
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